
Πρωτοβουλία Πρωτοβάθμιων Σωματείων για
Συντονισμό στο Ηράκλειο

Δελτίο τύπου απεργιακής κινητοποίησης 12/1 για το νέο πολυνομοσχέδιο και τον αντιαπεργιακό νόμο

Να πάρουμε τους αγώνες και τις ζωές στα χέρια μας!

Κάτω τα χέρια από την απεργία! Καμία ανοχή στην κυβερνητική πολιτική!

Τις προηγούμενες μέρες η Κυβέρνηση ανακοίνωσε την κατάθεση του πολυνομοσχεδίου στη Βουλή την
Παρασκευή 12 Γενάρη. Πλειστηριασμοί, μείωση του αφορολόγητου, επιτάχυνση των αντιασφαλιστικών
αναδιαρθρώσεων για άμεση μείωση των συντάξεων, εντατικοποίηση ιδιωτικοποιήσεων, αντεργατική
αξιολόγηση στο δημόσιο, κατάργηση δυνατότητας υπογραφής συλλογικών συμβάσεων, κατάργηση
κυριακάτικης αργίας και τελικά χτύπημα του δικαιώματος στην απεργία, την πιο σκληρή και
αποτελεσματική μορφή πάλης, τη μόνη που μπορεί να πιέσει τόσο πολύ το κεφάλαιο και την εργοδοσία
γιατί χάνουν από τα κέρδη τους.

Έτσι, την Παρασκευή 12/1 διοργανώθηκαν πανελλαδικά συγκεντρώσεις και κινητοποιήσεις σε όλες τις
μεγάλες πόλεις από τα ταξικά σωματεία δίνοντας ένα πρώτο ηχηρό μήνυμα αντίστασης ενάντια στο
πολυνομοσχέδιο – έκτρωμα. Συγκεκριμένα, η Πρωτοβουλία για συντονισμό Πρωτοβάθμιων Σωματείων στο
Ηράκλειο προχώρησε σε κινητοποίηση στο κέντρο της πόλης καλώντας την τοπική κοινωνία και τους
εργαζόμενους να αγωνιστεί για να μην του τσακίσουν το δικαίωμα του να αγωνίζεται , να απεργεί και να
εναντιώνεται στο μαύρο μέλλον που μας επιβάλλουν η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ ακολουθώντας πλήρως
τις επιταγές της ΕΕ και του ΔΝΤ. Όλα αυτά περνάνε στις πλάτες των εργαζομένων διασφαλίζοντας την
εξυπηρέτηση των συμφερόντων του ελληνικού και ξένου κεφαλαίου !

Δόθηκε μια πρώτη απάντηση στον αντισυνδικαλιστικό-αντιαπεργιακό νόμο με την κήρυξη
στάσεων εργασίας και απεργίας από τα πρωτοβάθμια σωματεία. Αυτά είναι που φοβούνται και
αυτά θέλουν να φιμώσουν. Εμείς τους βροντοφωνάζουμε ότι αυτό δε θα συμβεί!

Καταγγελία! Καμία εμπιστοσύνη! Δεν περιμένουμε τίποτα από τον εργοδοτικό – κυβερνητικό
συνδικαλισμό!

Στη συνέχεια προχωρήσαμε σε κινητοποίηση και καταγγελία στο ΕΚΗ, το οποίο δεν κάλεσε σε απεργία και
κινητοποιήσεις βάζοντας πλάτη στο σχέδιο της κυβέρνησης ενάντια στους εργαζομένους. Η προκλητική
στάση της ηγεσίας του, με την άφιξη του μπλοκ των Πρωτοβάθμιων σωματείων, να κατεβάσει τα ρολά
της κεντρικής εισόδου (με κίνδυνο να εγκλωβιστούν πόδια συναγωνιστών – από τύχη δεν είχαμε
τραυματισμούς) και η πλήρης απαξίωση των σωματείων που είχαν προκηρύξει απεργία, δείχνει για άλλη
μια φορά τη στράτευση του ΕΚΗ στο πλευρό του κεφαλαίου. Τι κάνει το Ε.Κ.Η; Ετοιμάζει τη διεξαγωγή
σύσκεψης των προέδρων των Εργατικών Κέντρων της Ελλάδας την επόμενη εβδομάδα, αφού έχουν
ψηφιστεί τα μέτρα! Οι «ηγεσίες» σε ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ έχουν επιλέξει το στρατόπεδο της κυβέρνησης, του ΣΕΒ
και των «θεσμών», περιφρονούν προκλητικά οποιοδήποτε σχέδιο αποτροπής και ανατροπής του
αντεργατικού μεσαίωνα.
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Εμπόδια στην κοινή δράση των ταξικών δυνάμεων

Την κρίσιμη αυτή ώρα για το εργατικό κίνημα η ηγεσία του ΠΑΜΕ επέλεξε να ιεραρχήσει την δική του
διακριτότητα πάνω από τη συμπόρευση των αγωνιζόμενων κομματιών του κόσμου της εργασίας. Tην
Παρασκευή 12/1, ενώ ως σωματεία ανταποκριθήκαμε, παρ’ όλες τις διαφωνίες μας, στο κάλεσμα του
ΠΑΜΕ για κοινή απεργιακή συγκέντρωση στην πλατεία Ελευθερίας, εν τέλει η ηγεσία του ΠΑΜΕ θέλησε να
λογοκρίνει και να αποτρέψει τελικά το χαιρετισμό μας απαγορεύοντάς μας να αναφερθούμε στην
Πρωτοβουλία στην οποία συμμετέχουμε. Απέναντι στις αδιέξοδες και ηττοπαθείς λογικές, εμείς θα
συνεχίσουμε να επιδιώκουμε την κοινή δράση όλων των ταξικών δυνάμεων και να πιέζουμε για
να αναπτυχθούν νικηφόροι μαχητικοί αγώνες.

Ήρθε η ώρα “Να πάει αλλιώς!”

Οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι, τα πρωτοβάθμια σωματεία και κάθε οργάνωση των εργαζομένων και του
λαού με διαδικασίες βάσεις είναι ανάγκη να δώσουμε μια συλλογική και αγωνιστική απάντηση στις
επιθέσεις που δεχόμαστε! Ενάντια στις λογικές του ξεπουλημένου εργοδοτικού – κυβερνητικού
συνδικαλισμού προκρίνουμε τον ανυποχώρητο, μαζικό, ενωτικό, ταξικό αγώνα.

Να μην περάσει η 3η αξιολόγηση! Υπερασπιζόμαστε το δικαίωμα στην απεργία!
Για μια νικηφόρα αναμέτρηση που θα φέρει στο προσκήνιο τις ανάγκες, τα δικαιώματα και την

αγωνία του κόσμου της δουλειάς.

Καλούμε κάθε εργαζόμενο/άνεργο να συμμετάσχει στις κινητοποιήσεις!

Κυριακή 14 Γενάρη:
– συγκέντρωση 10.30 στα Λιοντάρια (στηρίζουμε την πανελλαδική απεργία στον κλάδο του εμπορίου)

Δευτέρα 15 Γενάρη (μέρα που πιθανότατα θα ψηφιστεί το Πολυνομοσχέδιο):
– συγκέντρωση 11.30 Πλ. Ελευθερίας (στηρίζουμε την απεργία των εκπαιδευτικών σωματείων)
– συγκέντρωση 18.30 Λιοντάρια


